

# Operace Unthinkable: Churchillův plán využít americké, britské a reorganizované bývalé nacistické síly ke zničení SSSR

[beyondhighbrow.com/2023/02/01/operation-unthinkable-churchills-plan-to-use-us-british-and-reorganized-former-nazi-forces-to-destroy-the-ussr/comment-page-1](https://beyondhighbrow.com/2023/02/01/operation-unthinkable-churchills-plan-to-use-us-british-and-reorganized-former-nazi-forces-to-destroy-the-ussr/comment-page-1)

Robert Lindsay

1. února 2023

Zde .

Dobrý bože, věděl jsem, že Churchill je nechutný imperialistický hovno, ale nikdy jsem nevěděl, že je to takové monstrum! A USA s tím téměř souhlasily. Vypadá to, že Ike byl jediný rozumný a dal tomu kibosh. Věříš tomu? Právě jsme porazili nacisty a víme, že zničíme jedinou zemi, která porazila nacisty více než kdy jindy, v podstatě k tomu použijeme nacistické síly?

Tento plán byl nejen úvodní salvou studené války, ale nikdy nezmizel. Tato válka trvá již 75 let a právě nyní dosahuje svého vyvrcholení, protože USA, Spojené království a Německo znovu plánují zaútočit a zničit Rusko pomocí smrtící vojenské síly.

Vždycky jsem si myslel, že my a Britové jsme byli dobří hoši ve 2. světové válce (jeden z mála případů, kdy jsme kdy byli dobří hoši – po zbytek času jsme jen většinou podporovali fašismus), ale asi jsem se tam mýlil také!

Vždycky jsem si myslel, že je divné, že jsme ve 2. světové válce bojovali proti fašismu, protože jsme před válkou podporovali fašismus, a jakmile zaschl inkoust na papírech o příměří, spojili jsme se s nimi znovu a pak podporovali fašisty a nacisty dalších 75 let, dokud dnešní den, kdy západní podpora fašismu a nacismu dosáhla vrcholu. Někdy si říkám, jestli USA někdy byly opravdu dobří hoši. Dej mi jeden příklad, jeden.

Měli jsme denacifikovat Evropu po 2. světové válce a zbavit se módy. Vypadá to, že jsme práci nikdy nedokončili. Denacifikaci Evropy můžeme bohužel potřebovat znovu.

Slyšeli jste někdy o OPERATION UNTHINKABLE?

Pravděpodobně ne proto, že byl klasifikován téměř 60 let.

V dubnu 1945 Churchill rozhodl – PŘED koncem druhé světové války – že by se Spojenci měli spojit s #nacisty a OPĚT napadnout #Sovětský svaz a NUKE #Rusko !

[Odkaz na archiv zde.](#)

Zní to příliš bláznivě, aby to byla pravda, ale je to tak.

Britský premiér Winston Churchill pověřil svůj společný vojenský štáb, aby vypracoval plán invaze do Ruska za použití britských, německých a amerických jednotek. (Ještě o tom neřekl Američanům ani většině svého vlastního vojenského personálu.)

Představte si, jak toto strategické setkání probíhalo:

"Ano, paráda. Vtrhneme do země, která nám právě zachránila zadky před nacisty! Přesvědčeme Američany, aby shodili novou jadernou bombu na Rusy! Někde si to musí vyzkoušet, pojďme napálit pár sovětských měst!"

Nikdo se mu neodvážil říct, že to byl OPRAVDU ŠPATNÝ NÁPAD. Nikdo se neodvážil říct,

"ale Winstone, Sověti jsou naši SPOJCI."

Místo toho se vrátili s plánem invaze nazvaným OPERACE NEMYSLENÁ. Churchill to schválil 22. května 1945 — pouhé dva týdny po VE Day.

Stanoveným cílem bylo „vnutit Rusku vůli Spojených států a Britského impéria. Cílem bylo „odstranění Ruska“ jako země.

Winston Churchill se pokoušel zahájit WW III.

„Rychlý úspěch by mohl přimět Rusy, aby se alespoň prozatím podřídili naší vůli; ale možná ne,“ pokračoval plánovací dokument. "To musí rozhodnout Rusové." Pokud chtějí totální válku, jsou v pozici, aby ji měli."

Počkej co? TOTÁLNÍ VÁLKA? Nedokončili jsme právě světovou válku, která zpusťovala většinu Evropy, a ještě jsme neskončili tu válku v Pacifiku?

Nevadí, pomyslel si Churchill. Jediné, na čem by teď mohlo záležet, je dokončit #Rusko ...

"Rusko... #Rusko ...MUSÍME ZNIČIT RUSKO!"

Churchill opile zamumlal. Posedlost zničit Rusko ho nyní stravovala dnem i nocí.

Plánoval naverbovat Američany, aby mu pomohli žít jeho fantazie – jakmile vystřízliví.

Nyní, když byla #FDR mrtvá (prezident Franklin Roosevelt zemřel 12. dubna), nebyl nikdo, kdo by Churchillovi řekl NE, NEBUDEME invazi a atomovku Sovětský svaz!

Nový prezident Harry Truman a někteří z jeho nejvyšších generálů plán vážně zvažovali, ačkoli generál Dwight Eisenhower to považoval za šílenství. Co se tedy stalo s OPERACÍ NEMYSLITELNOU?

Proč byl plán zrušen? Podívejte se na mé video níže, abyste zjistili:



Watch Video At: <https://youtu.be/ZOqkdISGx7g>

Nyní, než řeknete, že OPERACE NEMYSLITELNÁ nemůže nikdy nastat, přečtěte si bod 8 plánu:

„Dosáhnout rozhodující porážky Ruska v totální válce by vyžadovalo zejména mobilizaci pracovní síly, která by čelila jejich současným obrovským zdrojům lidské síly...“

„Jde o velmi dlouhodobý projekt a zahrnoval by: Rozmístění velké části obrovských zdrojů Spojených států v Evropě. Znovuvybavení a reorganizace německé pracovní síly a všech západních spojenců.“

To je přesně to, co se děje nyní v roce 2023.

Churchillův zlý plán se konečně naplňuje.



Watch Video At: <https://youtu.be/QLI0bGZ8GJ8>

[#ukrajina](#) [#rusko](#) [#NATO](#)

„Dospěli jsme k závěru, že: Má-li být dosaženo našeho politického cíle, bude nezbytná porážka Ruska v totální válce. Výsledek totální války s #Ruskem nelze předvídat, ale jedna věc je jistá, že vyhrát by nám trvalo velmi dlouho.“

Jako 75 let?

OPERACE NEMYSLITELNÁ nebyla jen začátkem #studené války, byl to také plán pro #WWIII — plán, který se nám právě teď odehrává před očima na #Ukrajíně.

Jediný důvod, proč trvalo 75 let, než byl uveden do provozu, byla Churchillova porážka ve volbách v červenci 1945.

Dalším důvodem, proč byla OPERACE NEMYSLENÁ v té době neudržitelná, bylo to, že v létě 1945 Amerika soustředila veškerou svou vojenskou sílu na porážku Japonska.

Prezident Truman prostě neměl v Evropě k dispozici síly, aby se zavázal k tak obrovské invazi do Ruska.

Jakmile však #WWII skončila, Truman se cítil povzbuzen „úspěchem“ našich jaderných útoků na dvě japonská města. Začal se zahřívat na myšlenku vybuchovat #Rusko jako další...

A to nás vede k OPERACE DROPSHOT, tajnému americkému plánu z roku 1946 vybombardovat 100 měst #SSSR !

OPERACE DROPSHOT – plán USA shodit stovky jaderných zbraní na #Rusko v roce 1946, je zahrnut v tomto vlákně.

Paranoia Churchilla a Trumana ze studené války byla výsledkem falešného přesvědčení, že #Stalin se připravuje na invazi do Spojeného království a USA. Tohle byla úplná blbost.

Rusové natočili skvělý dokument o operaci Unthinkable, založený na nově odtajněných dokumentech a rozhovorech s potomky Churchilla, FDR, Stalina a von Ribbentropa.

<https://www.youtube.com/watch?v=y8EJRWN9mOg>

<https://www.youtube.com/watch?v=ZwwQwRFRoCc>

V nedávném rozhovoru jsem se @RealScottRitter zeptal , co ví o OPERACI NEMYSLITELNÉ – Churchillově tajném plánu napadnout Sovětský svaz v roce 1945 a vybuchnout jeho atomovku.

Jeho odpověď vás možná překvapí!



Watch Video At: <https://youtu.be/CBOMT4Y7AkY>